

洛阳科技职业学院教师麦陆南荣获“出彩河南人”2020最美教师称号

为了746名实习生的健康

昨日上午,河南省庆祝第36个教师节表彰大会暨“出彩河南人”2020最美教师发布仪式在河南省人民会堂举行。在表彰大会上,洛阳科技职业学院教师麦陆南荣获“出彩河南人”2020最美教师称号。

登上“出彩河南人”领奖台

接受记者采访时,麦陆南刚刚在河南省人民会堂参加完表彰大会,心情十分激动。

麦陆南今年25岁,是洛阳科技职业学院学生处的一名教师,先后被学校评为优秀辅导员、优秀学生工作者,被省委高校工委评为新冠肺炎疫情防控工作中表现突出的共产党员。

今年1月初,麦陆南与5名教师带领746名学生赴武汉市一个工业园实习。1月下旬,新冠肺炎疫情暴发。麦陆南顾不上考虑个人安危,始终把学生的健康安全放在首位。他临危不惧,沉着冷静,认真落实上级关于疫情防控工作的各项要求,结合实习地疫情防控工作的实际情况,确保学生生活区域的安全稳定和学生的身心健康。

“孩子们远离家乡,我就是他们的亲人”

“他的工作和生活像时钟一样精准有序。”这是在武汉期间,学生对麦陆南的评价。

每天6:30,麦陆南准时起床,查阅疫情防控最新动态;7:00,组织带队老师叫学生起床、锻炼、用餐;8:00,为

学生第一次测量体温;9:00,督促学生学习业务知识……23:00,梳理当天工作,安排次日工作。在武汉期间,麦陆南每天16小时的工作时间,详细安排了17项工作,时间精确到分。

在这个特殊时期,学生一旦身体出现异常就会有恐惧心理,这时他首先安抚学生情绪,然后带其就医。

2月初的一天傍晚,18岁的实习生小鹏突发高烧,身上出现疹子并伴有咽喉疼痛症状。麦陆南紧急联系当地政府,协调汽车把小鹏送往医院。医生确诊小鹏患的是水痘,立刻给予其输液治疗。麦陆南一直守在小鹏身边,直到次日6时。水痘属于烈性传染病,麦陆南和同事不具有获得性免疫,医生再三叮嘱他们,要和小鹏保持安全距离。

“孩子们远离家乡,我就是他们的亲人。”面对医生的叮嘱,麦陆南毅然穿上防护服,每天守在小鹏身旁,陪他治疗、聊天,给他送水、送饭,直到他20天后痊愈。

学生们的定心丸

学生们的实习地点位于武汉郊区,为了降低传染率,麦陆南主动请缨,肩负起对外联络和采购任务。“天冷,防护服很单薄,我一个人外出,可以节约资源,最大限度降低其他师生被感染的风险。”他说。

在新冠肺炎疫情最为严峻的时期,这项工作对任何人来说都是挑战。学生宿舍距武汉市区近40公里,距最近的购物点也有10公里。麦陆南

每次外出采购物资,都要随身带一个测温仪,手里提着装口罩的袋子,再背一个硕大的保温箱。采购回来后,他和同事们奔波在方圆1公里范围内的150个宿舍间,把牙刷、方便面及各类生活用品发放至每名学生手中。

就这样,从1月初到4月中旬的3个多月,麦陆南忙碌的身影,成为工业园内独特的风景,他本人也成为学生们最为信赖的“守护神”。“除了一日三餐,他还给我们测体温、给房间消毒,询问我们的身体状况,耐心又细致,就像父亲一般。”学生任优权说,每次看见他,都好像吃了定心丸。

实现“零感染”,让学生平安返家

今年4月中旬,随着新冠肺炎疫情防控形势好转,离汉通道正式开启。为了学生的健康安全,麦陆南和同事们联系了每名学生家乡的防疫部门、学校及实习企业,制订周密方案,分期分批将746名实习生安全有序送回家,创下在武汉实习生“零感染”的纪录。

“今年的新冠肺炎疫情是一场人生考验,锻炼了我们的团结协作能力,也磨砺了我们的意志。”麦陆南说,他要把这段经历变成人生财富,踏实耕耘在教育一线,用父母之心、兄弟姐妹之情、老师之爱去呵护学生,努力成为学生的良师益友,做学生成长成才的引路人、暖心人和筑梦人。

本报记者 孟山

2020“洛阳最美教师”颁奖典礼举行

本报讯(记者 孟山)昨日,我市举行2020“洛阳最美教师”颁奖典礼,10名“洛阳最美教师”和10名“洛阳最美教师提名奖”获得者受到隆重表彰。

获评2020“洛阳最美教师”的10名优秀教师分别为:宜阳县第一高级中学王立社、嵩县黄庄乡三合村小学王腾飞、偃师市顾县镇第一初级中学牛琳璐、北京第二实验小学洛阳分校叶峰亮、洛阳市实验中学李巧梅、孟津县白鹤镇七里小学李真真、汝阳县实验高中段宝石、栾川县第一实验小学周晓菲、洛轴幼儿园教育中心南山幼儿园苗勤静、西工区红山实验小学蔡欢欢。

获评2020“洛阳最美教师提名奖”的优秀教师

分别为:伊川县半坡镇鲁小学李兵团、偃师市实验小学许跃辉、洛龙区第六实验学校张卫国、洛阳市第四十六中学张豫敏、洛阳市回民中学郑卫、涧西区南昌路小学郭开锋、洛宁县东宋镇中心小学贾丽波、洛宁县第一实验小学贾丽霞、栾川县第二实验幼儿园徐慧君、宜阳县艺术学校韩国霞。

2020“洛阳最美教师”评选活动由市委宣传部、市教育局、洛阳日报报业集团、洛阳广播电视台联合开展,经个人申报、基层推荐、专家评审、事迹报告、网络公示、网络投票等环节,最终评选出10名2020“洛阳最美教师”和10名2020“洛阳最美教师提名奖”获得者。

市领导王飞、李钢锤、肖宏滨参加颁奖典礼。

▶▶ 相关链接

10名基层教师荣膺2020“洛阳最美教师”称号——

您在我们眼中最美

昨日,2020“洛阳最美教师”颁奖典礼举行,我市10名基层教师荣膺“洛阳最美教师”称号。这些优秀教师美在哪里?让我们走近他们,一起感受“最美教师”之美。

扎根山村,他们用双手托起希望

李真真今年39岁,是孟津县白鹤镇七里小学语文教师。工作中,她爱岗敬业忠职守,为人师表先垂范,潜心钻研求进取,春风化雨育幼苗。2018年以来,她先后获评市学术带头人等10多项荣誉。

38岁的王腾飞是嵩县黄庄乡三合村小学校长、班主任、教师,担任语文、书法教学工作。近20年来,他一直扎根贫困山区教育一线,本着“教书育人,为人师表”的工作态度和“不忘初心、稳扎稳打”的工作作风,以校为家,恪尽职守,兢兢业业,曾获得“优秀辅导员”“优秀班主任”“骨干教师”“县优秀教师”等荣誉称号。

从教29年来,栾川县第一实验小学音乐教师周晓菲始终坚守教学一线,凭着对音乐教育事业的无限深情,用真心换来了学生的热爱、家长的信任、同事的敬佩,先后获得“河南省骨干教师”“洛阳市骨干教师”等10多项省、市级荣誉。

爱岗敬业,他们心无旁骛钻研教学

李巧梅今年58岁,是市实验中学高级教师。从教36年来,她一心扑在教学一线,工作上“敬业”“拼命”是同事们对她的一致评价。在教学中她不断探索,摸索出一个独特的“听、说、读、写、学、练、用”的心法,所教学科学生成绩名列前茅。因罹患自免肝和股骨头坏死,从去年起,她不得不拄着双拐走上讲台,从未请过一次假、缺一节课、少批一本作业。李巧梅先后被评为省级骨干教师、市优秀教师、教育系统优秀共产党员和业务标兵,国家、省、市级优秀辅导员。

39年来,宜阳县第一高级中学教师王立社一直坚守在物理教学岗位上。他善于激发学生的学习兴趣,指导学生科学的学习方法,使广大学生爱学物理,会学物理,学好物理。由于教学成果突出,他先

后获得全国模范教师、河南省特级教师等20多项全国、省、市级荣誉。

40岁的叶峰亮是北京第二实验小学洛阳分校语文教师。参加工作22年来,他从未间断学习。潜心钻研,使他在语文教学中崭露头角,先后获得河南省模范教师、省名师、省学术带头人、省骨干教师、市优秀名师、市优秀教师等荣誉称号。

蔡欢欢是西工区红山实验小学语文教师,在教学岗位上默默耕耘19个春秋。工作之余,她勤奋好学,不断提升业务水平,创新实践主题学科融合课程和绘本教学,先后获得“洛阳市教坛新秀”“洛阳市科学技术带头人”等荣誉称号。

甘于奉献,他们用爱心浇灌每一棵幼苗

牛琳璐是偃师市顾县镇第一初级中学九年级英语教师、班主任。她将芬芳年华奉献给了农村教育事业。她勇挑重担,担任学困生改革实验班班主任,使全班31人中的15人考入市重点高中。由于教学业务突出,她先后获评洛阳市优秀教师、洛阳市优秀班主任,优质课多次获得洛阳市一等奖。

苗勤静是洛轴幼儿园教育中心南山幼儿园园长。1989年参加工作以来,她在幼教热土上辛勤耕耘了31个春秋。工作中,她对特殊儿童群体倾注了大量的爱心。为了让这些孩子平等享有受教育的权利,她带头向培智学校和儿童福利院捐款捐物累计3万余元,并建成河南省融合试点园,积极培养特教老师,接纳大量特殊儿童,帮助自闭症儿童掌握正确的发音,协调康复机构帮助脑瘫儿童重建自信,获得康复的机会。在她的带动下,园中越来越多的教师成长为“特教天使”,为特殊孩子和家庭送去温暖和希望。

今年39岁的段宝石是汝阳县实验高中语文教师。去年8月4日下午,他经过汝阳县伟才幼儿园门口时发现一个女孩在河中挣扎,于是奋不顾身跳入河中,救出落水女孩。他的英雄壮举,感动了汝阳的父老乡亲,他先后获得汝阳县“第五届道德模范”“见义勇为模范”等荣誉称号。

本报记者 孟山

▶▶ 相关链接

“出彩河南人”2020最美教师揭晓

本报讯 昨日上午,河南省庆祝第36个教师节暨“出彩河南人”2020最美教师发布仪式在河南省人民会堂举行。11名优秀教师荣获“出彩河南人”2020最美教师称号,远程辅导武汉学生的优秀班主任团队被授予“出彩河南人”2020最美教师特别奖。

“出彩河南人”2020最美教师分别是:濮阳市第五中学教师王红玉,济源第一中学教师王晓琳,洛阳科技职业学院教师麦陆南,郑州市第七高级中学教师何小龙,河南工业大学教

师尚宇红,南阳市宛城区溧河乡第二初级中学教师胡金吾,河南省实验小学教师贾福霞,河南大学教师黄志昂、李霞夫妇,周口市淮阳中学教师彭群浩,商丘市虞城县葛岗镇冯庄小学教师董长嵩。

安阳市第六十三中学教师乔朝霞、新乡市第一中学教师王三朝、开封市金明中学教师王南因在疫情严峻期间,积极响应省教育厅号召,主动请缨,义务远程辅导感染新冠肺炎的武汉初三女生欣欣的学习和心理,表现突出,作为“远程辅导武汉学生

的优秀班主任团队”被授予“出彩河南人”2020最美教师特别奖。

“出彩河南人”2020最美教师宣传推介活动由中共河南省委宣传部、中共河南省委高校工委、河南省教育厅、河南日报报业集团、河南广播电视台共同主办,河南广播电视台卫星频道、河南教育报刊社教育时报、河南省教育发展基金会承办。宣传推介活动已连续举办6届,在全社会营造了尊师重教的浓厚氛围。本次颁奖典礼将于9月12日21:30在河南卫视播出。(豫轩)

宴天下栾川店开门迎客

9月6日,位于栾川县旅游产业集聚区核心位置的伏牛山乡村振兴人才教育中心举行揭牌仪式,这也标志着宴天下栾川店正式开门迎宾。

据了解,栾川店位于伏牛山乡村振兴人才教育中心学员餐厅,是“宴天下”品牌的又一个连锁店,是由洛阳餐旅实业和人才教育中心联合经营的一家研学餐厅,对内提供学员的餐饮服务,对外可接待商务、旅游团餐和社会活动用餐。餐厅经营面积6800平方米,设有一个可同时容纳500人的宴会大厅,一楼为自助餐厅,二楼和三楼为时尚包间区,拥有各类包间27间,主营洛阳餐旅三宝(烤鸭、水席、红子鸡)和精品豫菜、时尚融合菜等,兼营早中晚自助餐,设有明档区、饮品区和水果区,各类地方小吃、中西餐点品种丰富,是举办大型宴会、会展、发布会的理想场所。

宴天下栾川店将秉承“物超所值,感动服务”的服务理念,以顾客需要为导向,以顾客满意为目标,全力打造宴天下餐饮接待名片。(邱海升)

华祥苑: 闹中可取静 茶香客自来

行走于由钢筋混凝土建成的城市里,到处都是来往不断的车辆,穿梭于街道的人们各自忙碌着。在这个城市里,有一处品茶香、享茶趣的好地方。

走进位于政和路的华祥苑茶业,柜面上摆放着琳琅满目的茶产品,端坐于茶台前的茶艺师用她娴熟的技艺表演茶道,并为来店品茗的消费者倒上一杯,让其感受华祥苑的专业与热情!

华祥苑茶业是一家集种植、生产、加工、销售于一体的全国连锁品牌公司,目前在全国拥有1800多家连锁店;20年精心研发,茶叶的核心产区遍布八大庄园,从源头把控品质,以“匠”制茶,坚守八大品质标准和四大品控体系,产品可追溯,坚守传统,坚持古法制茶技艺传承,茶叶种类齐全,有铁观音、武夷岩茶、红茶、绿茶、白茶等核心茶品类,致力于从源头把控,遵循传统工艺,只为做一杯健康好茶,一杯有温度的好茶……

今天,华祥苑的进驻,将好茶带到洛阳,将这蕴藏着7300个日夜美好匠心的小蓝罐送到更多的消费者手中。(杨文)

省婚庆服务行业协会考察团走进杜康控股 探寻酿酒文化 感受华夏酒祖独特魅力

9月8日,河南省婚庆服务行业协会及河南省企业品牌研究会、河南省钟表业商会、河南省汽车行业商会等单位一行20多人到杜康控股参观考察,探寻5000年酿酒文化,感受华夏酒祖独特魅力。

在杜康酿酒圣地,考察团参观了杜康地下酒窖、酒道馆、生产车间、杜康酒庄文化遗址公园,嘉宾深深地沉醉在杜康千年的酒香里。他们纷纷表示,

来到杜康,目光所及,皆是文化,皆是传承。杜康不愧是宝贵的民族名牌,亮丽的河南名片。

下午,双方进行了友好的座谈交流,洛阳杜康控股销售公司总经理肖志雄代表杜康介绍,在省委省政府的指导下,在市委市政府对杜康转型发展的支持下,杜康秉承匠心,做好产品升级,强化品牌塑造,同时进一步开拓市场,深耕省内,拓展省外,用工匠精神打造产品品质,练好内功,脚踏实地做市

场。在新十年的首年,杜康以“实”开局,全体杜康人踏上了复兴的新征程!

近年,杜康以过硬的品牌自信、品质自信,构筑起品牌强大竞争力的底蕴和灵魂,在复兴杜康、振兴豫酒的目标指引下,正在充分释放市场势能。

此次考察团的到访交流,将助力我省婚庆市场进一步繁荣,助力杜康美酒走入千家万户。(孟振峰)

汉酱酒(茅)上市发布会成功举办



9月9日,汉酱酒(茅)致敬洛阳上市发布会在洛阳华阳广场国际大饭店举办(上图),我市的相关领导、贵州茅台酱香酒营销有限公司及洛百烟酒有限公司主要领导与媒体、茅粉代表等400余人共同见证了汉酱酒(茅)上市时刻。

据了解,汉酱酒是茅台酒股份公司着力打造的大单品,此次发布的汉酱酒

(茅)是茅台酱香系列酒中的高端产品,是股份公司精心设计的又一创新之作,也是首次在产品中启用“茅”字商标。此酒酒质上乘,包装精美,资源稀缺,文化气息浓厚。

长期以来,茅台集团始终紧扣“文化和服务”两大主题,大力弘扬茅台工匠精神,坚守工艺、继承创新,贮足陈酿、不卖新酒,以更加优质的产品、更具温度的服务、更贴近消费者的文化,回馈消费者。作为2011年汉酱上市的首批签约经销商——洛阳洛百烟酒有限公司,已与汉酱酒一起走过了10年的历程,一直风雨同舟、砥砺前行,此次再度牵手,必将开启汉酱酒(茅)在洛阳发展的新篇章! 杨文 文/图

陶香典范—— “洞藏彩陶坊地利”飘香洛阳

9月7日下午,第五届清华校友三创大赛先进制造、文创体育全球总决赛在洛阳盛大开幕,来自清华园、京津冀、长三角、粤港澳等国内八大赛区及欧洲国际赛区的111个优质项目在清洛基地一决高下。陶香典范之作——洞藏彩陶坊地利被选为晚宴指定用酒,款待来自各地的嘉宾及全球的清华校友团队,为活动添彩,为参赛团队加油助威。

晚宴上,彩陶坊西北销售中心会务部负责人向与会嘉宾推介洞

藏彩陶坊地利,与大家一起品鉴和感受中华陶融香独特风味,一口“四香”的丰富口感,是一种味蕾的享受,得到了现场宾客频频点赞。

据了解,良好的品质和市场美誉度,是目前许多大型会务活动选择彩陶坊的原因。仰韶在发展过程中,始终坚持以科技创新为内在驱动力,通过成熟完善的全方位质量管理体系,不断升级陶融型白酒的口感和品质,实现健康、稳步、持续的高质量发展。(文书平)